

Samodzielny Publiczny Szpital Kliniczny
im. prof. Adama Grucy CMKP
ul. Konarskiego 13
05-400 Otwock

Otwock, dnia 28.02.2017

Do Wykonawców

Dotyczy: „Dostawa materacy przeciwoleżynowych z pokrowcami dla potrzeb SPSK im. Prof. Adama Grucy w Otwocku.” DZP/20/2017

WYJAŚNIENIA SIWZ

Zamawiający działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku (Dz. U. 2015 r. poz. 2164 oraz z 2016 r. poz. 831) Prawo zamówień publicznych udziela następujących wyjaśnień treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

Pytanie nr 1

Czy Zamawiający dopuszcza wysłanie tylko 1 szt. materaca z pokrowcem? – de facto materace są identyczne, różnią się tylko jednym wymiarem...

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuszcza wysłanie materaca z pokrowcem w wymiarze innym niż określonym w załączniku do SIWZ, np. w wymiarze 198 cm x 90 cm x 12 cm lub mniejszym ?

Odpowiedź:

Nie, Zamawiający nie dopuszcza.

Dyrektor SPSK

Dr n. med. Mieczysław Błaszczuk